

Грозненский рабочий
г. Грозный

1 6 ДЕК 1977

ДНЕВНИК ИСКУССТВ

НАКАНУНЕ ПРЕМЬЕР

По давней доброй традиции два новых спектакля для школьников готовит к зимним каникулам театр имени М. Ю. Лермонтова. Самые маленькие зрители увидят сказку по пьесе Т. Габбе «Волшебные кольца Альманзора». Старшим школьникам театр покажет спектакль по пьесе В. Балашова «Легенда о Паганини».

Наверное, любителям театра интересно узнать, что в эти дни, когда вся страна готовится отметить полувекковой юбилей знаменательного события — образования Союза ССР, коллектив театра приглашен в Пятигорскую студию телевидения со спектаклем по пьесе А. Мальсагова «Расплата» («Я не буду одинок»).

Работает сейчас над двумя новыми спектаклями и творческий коллектив театра имени Ханпаши Нурадилова. «Сказку о Солдате, Аленушке и Змее

Горыныче» по пьесе В. Лившица и И. Качановой ставит Р. Хакишев. Идут последние репетиции «Драматической песни» — спектакля по пьесе Б. Равенских и М. Анчарова о геронческом Павке Корчагине в постановке М. Соляева. Театры накануне премьер.